



海南特区报官微



海南特区报微博

新闻热线:  
66700110  
66742110

### 天天开彩

详见14版

#### 海南4+1

20029期

2 7 6 0 2

中奖情况：“4+1”中0注；“定位4”中1注，单注奖金13000元。

#### 排列三 排列五

20067期

4 7 7  
4 7 7 0 4

我省中奖情况：“排列3直选”中11注，单注奖金1040元；“排列3组选3”中6注，单注奖金346元；“排列5直选”中1注，单注奖金10万元。

#### 七星彩

20029期

2 7 6 0  
2 1 4

我省中奖情况：一等奖中0注；二等奖中0注。下期奖池基金：100万元。

#### 双色球

20029期

01 12 18 20  
30 32 05

#### 福彩3D

20068期

1 5 3

**海口**  
多云  
20℃-25℃ 微风

**三亚**  
多云  
23℃-31℃ 东南风3-4级



美共和党机构抹黑中国备忘录被曝光，建议参议员竞选人：

# 只要被问疫情就攻击中国

## “消毒剂洗肺”遭痛批后 特朗普首度遁隐

据新华社电 美国《政治报》网站日前曝光了美国共和党参议员全国委员会向各竞选团队发送的一份备忘录，此备忘录建议共和党参议员竞选人在回应美国新冠疫情问题时积极攻击中国。

这一备忘录标注日期为2020年4月17日，长57页，给出三大攻击路线：一是批评中国掩盖疫情等；二是指责民主党对手对华立场软弱；三是强调自己会找中国讨说法等。其中，备忘录建议，当被问到“这难道不是总统特朗普的错？”的问题时，不要为特朗普辩护，把矛头指向中国。

《政治报》网站说，共和党人已表明他们计划把中国设置为2020年总统选举的核心话题。此备忘录则显示，共和党人也希望中国成为其他选举的话题之一。

据悉，这份备忘录由共和党战略师布雷特·奥唐奈的政治咨询公司编写。奥唐奈曾为美国国务卿迈克·蓬佩奥和阿肯色州共和党籍联邦参议员汤姆·科顿提供咨询。

据共和党参议员全国委员会网站，该委员会致力于加强共和党在美国国会参议院的多数党地位，并帮助共和党人通过选举进入美国国会参议院。该委员会主席是印第安纳州共和党籍联邦参议员托德·扬。

美国国会参议院共有100个席位，共和党目前占53席为多数党，民主党和独立派分别占45席和2席。在今年的美国国会参议院选举中，共有35个席位面临换届选举或补选，其中23个目前由共和党人把持，其余12个由民主党人所占。

特朗普23日发表的“消毒剂洗肺论”引发轩然大波，招来各界指责，甚至引得消毒剂厂商亲自出来辟谣。4月25日，特朗普首次没有举行疫情发布会。

### 特朗普：发布会“不值得再费心力”

此前美媒就曾警觉地意识到，疫情可能正在助选特朗普，并指出，白宫每日例行的疫情发布会就是特朗普这个现任总统在“封闭”措施下，代替竞选集会、夺取媒体曝光率的场所。

英国《卫报》25日报道称，现在特朗普身边的顾问们正在警告特朗普，在目前的舆论态势下，他本人过多地在发布会上露面会伤害到他的竞选。

在“消毒剂洗肺论”发表第二天(24日)的白宫疫情发布会上，特朗普没有接受记者提问，而是在通报当天疫情进展后便径直离开发布会大厅。以往经常持续一个多小时之久的发布会，这次也只开了22分钟就草草结束。

《纽约时报》注意到，25日，白宫数个星期以来，首次没有举行每日例行的新冠疫情新闻发布会。

特朗普本人在推特上发表了他在对发布会的看法：“如果歪曲事实的媒体只会问一些满怀敌意的问题，而且还不准确客观地报道，那么搞这个白宫发布会还有什么意义。他们赚取了破纪录的收视率，而美国人民除了假新闻以外一无所获。不值得花这时间和精力！”

对于“消毒剂

洗肺”的说法，特朗普24日在总统办公室对记者辩解称，自己这么说只是一种“讽刺”，是针对总是提出恶毒问题的记者的回击。

白宫疫情发布会本应是美国民众在封闭措施期间，接收最新疫情信息的严肃场合。然而，特朗普却频频在发布会上散布不负责任的言论，不仅推荐未经证实的药物和治疗方法，还试图将联邦政府抗疫不力的责任推给中国。

### 英媒：他似乎“玩”得有点过头了

全球卫生政策专家冯·古普塔就向美媒表示，特朗普发表的是“错误的医学信息”：“这种将任何清洁剂或消毒剂注射体内的想法都是极不负责任的，非常危险，只会在有些人想要自杀时才会发生。”

消毒剂来苏尔和滴露的制造商英国利洁时集团发布声明，警告人们绝对不要将任何消毒剂内服。利洁时集团在声明中称：“作为全球卫生健康领域的领导者，我们必须澄清：我们的消毒产品在任何情况下都不能通过注射、食用或其它途径施用于人体内部。”

美国媒体“Axios”报道称，特朗普身边的顾问建议他，为了竞选，先不要在发布会上出境。特朗普身边的一位顾问告诉Axios，“资深专家们都感到害怕。现在人们并不想看到，他跟媒体吵成一团的场景。”

《卫报》称，也许特朗普作为一名“电视明星”的“直觉”还会指引他继续将演出进行下去。

据央视

## 就易北河会师75周年 俄美总统发表联合声明

据新华社电 据克里姆林宫网站25日消息，为纪念二战期间美苏军队在德国易北河会师75周年，俄罗斯总统普京和美国总统特朗普当天发表联合声明，表示“易北河精神”是俄美摒弃分歧、开展合作的典范。

声明说，美苏军队在易北河会师预示着纳粹政权的最终失败，这是多国民众在《联合国宣言》框架下共同付出巨大努力的象征。

美国白宫当天也发表了特朗普与普京关于纪念易北河会师75周年的联合声明。

1945年4月25日，美苏两军士兵在德国东部城市托尔高南部易北河畔的一座小桥上胜利会师，一幅纪录美苏士兵握手的照片从此传遍世界，成为盟军夺取战争胜利的象征之一。两周后，德国宣布无条件投降。

## “罗斯福”号前舰长有望复职

消息人士24日表示，美国海军作战部长吉尔戴建议，让“罗斯福”号航空母舰前舰长克罗泽复职。消息称，吉尔戴21日与美军参谋长联席会议主席米利会面，24日与国防部长埃斯珀会面。埃斯珀表态会考虑海军建议，但在决定前要求海军暂时不要发布消息。

虽然尚不清楚吉尔戴建议的具体内容，但估计应该涉及舰上如何应对疫情以及信息应该如何沿指挥链传播。越来越多人质疑，海军领导层是否迟迟未能认识到“罗斯福”号航母的问题，是否有其他指挥官应该承担责任。

“罗斯福”号航母3月底抵达关岛停靠，时任舰长克罗泽致信海军高层，要求让舰上官兵尽快上岸接受隔离和检测。4月2日，时任代理海军部长莫德利解除克罗泽的舰长职务。

美国海军表示，“罗斯福”号官兵已全员接受病毒检测，840人检测结果呈阳性。 新民

## 英国首相约翰逊 今日复工

据英媒报道，英国首相约翰逊将于周一结束休养，返回首相府，恢复工作。

约翰逊因感染新冠病毒已经有将近一个月不能正常工作，他于3月27日确诊新冠肺炎，居家隔离一周后，5日因症状持续而住院，6日晚因病情恶化转入重症监护室治疗。4月12日至今，约翰逊出院休养。

此刻正是英国应对新冠肺炎疫情的关键时刻，英国进入封锁状态已经一个多月，除了个人防护装备和病毒检测不足之外，政府还面临着什么时候解除封锁、如何解除封锁的问题。 据央视